                Мой путь в профессию.
Когда я была еще школьницей, у меня была мечта, после школы пойти учиться на повара, как моя старшая сестра. Но судьба распорядилась иначе,  окончив школу, я пошла, учиться на швею и чему несказанно рада. У меня есть навык и опыт, который мне пригодился в семейной жизни и моей работе. После окончания училища,  вышла замуж, и у меня появился ребенок. Ребенок подрос,  и пришло время отдавать его в детский сад. Определив ребенка в детский сад, я устроилась работать помощником воспитателя в тот же садик. 
С этого дня и начался мой путь в профессию педагога.  Поработав немного помощником воспитателя, я приняла решение поступить  заочно в Спасский педагогический колледж. 
      Быть педагогом  - непросто. С одной стороны – это огромная ответственность. С другой – полный драйв! Ведь дети они такие искренние и непредсказуемые. Любить всем сердцем детский смех, детскую речь, непосредственность, чувствовать в себе море творческого потенциала – это для меня удовольствие! А разве можно отказать себе в удовольствии?!
      Педагог, с моей точки зрения, это созидатель, творец. Только ему открыто главное сокровище – детские сердца, которые ждут тепла, доброго слова. Новых знаний и готовы всегда отвечать взаимностью.
      Когда – то Аристотель сказал: «Любить – значить желать другому того, что считаешь за благо, и стараться по возможности доставить ему это благо».
Всю свою энергию я направляю на создание вокруг каждого ребенка атмосферы любви и взаимопонимания, так как убеждена, что только это способствует раскрытию индивидуальности.
«Ребенок умеет любить того, кто его любит, и его можно воспитывать только любовью»                       
                                                                                               Ф. Э. Дзержинский  
Группа, в которой я работаю, носит название «Улыбка». Моя миссия, как педагога, направлена на то, чтобы на лицах моих деток, всегда была улыбка.
В этом мне помогают мои детки и коллеги, с которыми я работаю, самые добрые, самые талантливые и творческие люди. Мои воспитанники – это не просто дети, это будущее нашей страны, а за будущее наших поколений нам, педагогам, своей держать ответ.
Я понимаю и осознаю, что на меня возложена большая ответственность: заложить фундамент личности каждого ребенка, помочь им познать окружающий мир, научить их жить в обществе. 
Еще В. А. Сухомлинский говорил: « Дети должны жить в мире любви, добра, красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии».
От того, как будет чувствовать себя ребенок, поднимаясь на первую ступень познания, что он будет переживать, зависит весь его дальнейший путь к познаниям».
И так день за днём мы  вместе идем по тропе знаний, на которой они учатся различать добро и зло, познают себя и окружающий мир, а я беспрестанно учусь у них преданности, искренности и открытости.
       С огромным интересом изучаю новые технологии в сфере образования, интересуюсь современными приемами и нетрадиционными техниками в декоративно -  прикладном творчестве. Все новое для меня, помогает зажечь искру интереса в глазах своих воспитанников к познанию, творчеству, осознанию радости и общения.
Роль женщины в современном обществе обширна и значима.
«Женщина точно такая же сила природы, как ветер, молния, электричество»
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                            Х. Торри

Я не только педагог, я – заботливая мама, любящая жена, благодарная дочь, я просто – женщина!
Поэтесса Татьяна Лаврова очень точно передала мои ощущения о женской сущности:
Какое счастье, что я просто женщина.
Я – мать, жена и дочь.
Душа моя навек с любовью венчана,
И я готова каждому помочь.
Какое счастье, что могу быть сильною,
Перенести все тяготы судьбы.
Могу быть яркой, заводной и стильною,
А иногда спокойно, слабой быть.
Какое счастье, что могут расслабиться, 
Кокетничать, в капризах сморщив нос.
Могу прощать и улыбаться, нравиться,
Порою быть упрямою до слёз.
Какое счастье! Не дал Бог мне зависти,
Не привередлива, не помню зла.
Ценю добро и маленькие радости,
Обиду пересилить я смогла.
Какое счастье, что во мне намешаны
Добро и нежность, ревность, идеал…
И пусть лишь из ребра Бог создал женщину,
Она всегда начало всех начал.
Путь моей педагогической деятельности еще долгий и не прерывный, но у меня есть силы, уверенность и желание пройти его достойно.
                                                                                                                                                               
